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Nppw’tt & hnuwbiph wnpmipnid wheun]ud okplwpubialyp 10 -nud:
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Zuununnih quiqyusny hpbkuwuljub qugh htwn pipugnn
wypngtup V-T Ynnpphtwwnughtt  hwdwupgmd wyuwn-
YtpJws L ujupoid: Zwuwnwwnbp Jud djunbtp hbwnbjuy
wunmudubpp:

1)

2)
3)

4)

5)

6)

‘Ljwpnud wyuwnkpdus k $nunthtlnp 7

djuntp htnlyuy wunmdubpn:

Npngkuh pupwgpnid qugqh ubkpphtt Eubpghwt sh o
thnunud: T
Nnpngkuh pupwugpnid qugh dupnidp tjwgnid k:

Npngkuh  pupwgpnid  qugh  dnjbynyubph  dhohtt Yhubwhly Eubpghwi
dkéwunud k:

Npngkuh pupwgpnid ququ wpunwphtt nidiph bd junwpnd £ gpulju
wojuwnwip:

Npngkuh pupwgpnid qugh vnnwgus ohpdwpwiwlyp Uks L ipu junwpws
wpuwnwuphg:

Npngkuh pupwgpnid ququ wpunwphtt dwpdhuubphg ebpdwpwbtwl E

unwunid:

Unpunudybpughtt  pinpwghdp: Zwuwnwunbp  fud /\—

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Epp biEjunpngubpht jhpunjwsd jwpnidp qpn / If 0
$nunnhnuwiph nidp unyyuybu qpn k: ‘70’0 U
Lupdwt npnowljh wpdtphg Uks jupnudubph

ntypnid ninnhnuwtiph nidt wyjhiu sh wénid:

Znuwliph hwgkgnudp wuydwuwynpgws b tpwunyd, np Jupnnhg wynlyus
EEjunpntuutpp skt hwutinid wtnnht:

bnuinhnuwtiph wnwybjugny I, wpdbpp Jwhdws L puljunn nyup
nidqunipiniihg:

YQupnnh ypw puljunn jnyuh mdqumpniup thnjubjhu uubkginng jupdwi U,
wndbtpp thnpuynud k:

‘Uniju nidqunipju niypnid jnijuh hwdwhinipniup thnppugubjhu gpudhyp’
Juukgunn jupdwip hwdwywnwupowing Yhnp jubknuthnpogh nhuh we:
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